Vážení rodiče,
chtěla bych si Vás pozdravit a poděkovat Vám i Vašim dětem za výbornou spolupráci v této problematické době.
Na základě rozhodnutí MŠMT budou od 25. května 2020 otevřeny základní školy. Prozatím se jedná o žáky 1. stupně základního vzdělání. Školní docházka bude nepovinná, je na vašem uvážení, zda této nabídky využijete. Distanční vzdělávání bude probíhat i nadále jako dosud. 

Pokud nevyužijete možnosti návratu dětí do školy, náleží Vám ošetřovné ve výši 80 % platu, a to až do 30. června 2020. Pokud nabídku využijete, nárok na ošetřovné Vám zaniká.

Aby se naše škola mohla na tuto situaci připravit, žádáme Vás o vyplnění krátkého dotazníku, který najdete v přílohách textu. Upozorňujeme, že dle stanovených podmínek musí zůstat skupiny žáků neměnné, je tedy možné dítě ze skupiny odhlašovat, ale ne později přihlašovat.

Školní skupiny budou fungovat za těchto podmínek: 
· maximální počet dětí ve skupině bude 15
· bude dodržován odstup, každý žák musí sedět sám v lavici
· bude omezen pohyb žáků ve společných prostorách, zde nošení roušek povinné
· nošení roušek ve třídě dle rozhodnutí pedagoga, doporučený počet je minimálně 2 na den 
· tělesná výchova a sportovní aktivity jsou zakázány
· školní jídelna nebude vydávat jídlo, čekáme na hygienické pokyny
· provozní doba bude stanovena na základě individuálních požadavků
· žák bude do školy vcházet sám, a to hlavním vchodem

Vyplněný dotazník zašlete do 7. 5. 2020 na email: info@zskladnovasatova.cz  
Upozorňujeme, že přijetí dítěte do školní skupiny bude podmíněno podepsáním čestného prohlášení zákonným zástupcem dítěte o nerizikovosti žáka a dalších osob, které s ním sdílejí společnou domácnost. Pro informaci zasíláme v příloze předběžnou podobu prohlášení. V případě, že MZ a MŠMT zveřejní předepsaný oficiální formulář, zašleme Vám jej v dostatečném předstihu. Podepsané česné prohlášení budete odevzdávat v den nástupu do školy.    
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Věříme, že dobře zvážíte vaše možnosti a rozhodnete ve prospěch vašeho dítěte.

Mgr. Blanka Vondrová
